
Забезпечення доступності будівель та приміщень закладів освіти для 

маломобільних груп населення із забезпеченням універсального дизайну та 

розумного пристосування 

 

Безперешкодний доступ до будівель та приміщень закладів освіти 

забезпечується як за рахунок врахування потреб маломобільних груп населення 

та осіб з особливими освітніми потребами при плануванні проєктів будівель та 

приміщень, керуючись принципами універсального дизайну,  так і за рахунок 

влаштування елементів безперешкодного пересування та розумного 

пристосування. 

Безперешкодний доступ до першого поверху у закладах освіти області 

забезпечено до 724 будівель, облаштовано 550 пандусів та 11 платформ для 

підйому маломобільних осіб, встановлено поручні при 421 вході в приміщення, 

37 звукових сигналізаторів ( в т.ч. кнопок виклику).  

 У закладах освіти функціонує 15 ліфтів, 4 сходинкових електричних 

підйомники,1 пересувний підйомник та 2 сходинкових самохідних підйомники. 

У санітарних приміщеннях обладнано 115 спеціальних туалетних кімнат для 

користування людьми з інвалідністю, в деяких закладах освіти наявні 

інформаційні тактильні таблички зі шрифтом Брайля. 

Проводяться роботи з благоустрою території та створення інфраструктури 

для безпроблемного пересування по території закладів освіти, облаштування 

місць для паркування автомобілів осіб з інвалідністю, нанесення контрастних 

рельєфних ліній в пішохідних зонах підвищеної небезпеки та тактильної плитки 

на пішохідних маршрутах до головного входу. 

Також вживаються заходи щодо покращення стану під’їзних шляхів до 

закладів освіти, зокрема обладнання вулично-дорожньої інфраструктури біля 

таких закладів та зупинок для посадки/висадки здобувачів освіти відповідними 

засобами організації дорожнього руху (розміткою, інформаційно-вказівними 

дорожніми знаками, засобами заспокоєння дорожнього руху, освітленням тощо).  

Протягом 2024 року за рахунок коштів місцевого бюджету проведено на 

окремих ділянках поточний ямковий ремонт дорожнього покриття, зокрема й 

біля закладів освіти. 
 


